



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv probiotických krmných aditiv na výživu výkrmových brojlerů
Student:	Jiří Slunečko
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Luboš Zábranský, Ph.D.
Oponent:	Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV Praha v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma bakalářské práce – studium vlivu probiotických krmných aditiv na výživu výkrmových brojlerů – je v současné době vysoce aktuální, vzhledem k tomu že použití antimikrobních látek v chovech hospodářských zvířat s sebou přináší kromě rizika vzniku získané rezistence také rizika spojená se snížením úrovně welfare a zdraví chovaných zvířat. Samozřejmě má potenciální vliv i na zdraví lidí. Probiotika jsou jednou z možností snížení používání antimikrobik. Autor při zpracování práce vychází z anatomie drůbeže s důrazem na problematiku anatomie a fyziologie trávicí soustavy. Pozornost věnuje technologii chovu a faktorům ovlivňujícím růst brojlerů. Práce logicky vyúsťuje do problematiky mikrobiomu a možnosti jeho ovlivnění probiotiky. V závěru shrnuje výhody zařazení probiotik do krmné dávky pro brojlerů. Je škoda, že z formálního hlediska bakalářská práce obsahuje některé formulační nepřesnosti a gramatické chyby, které ovšem nesnižují její aktuálnost a odbornou úroveň.

Otázka na autora: Jaký má autor názor na možnost plošného využívání probiotik ve výživě brojlerových kuřat, a jaký má vliv jejich zařazení do krmné dávky na ekonomickou rentabilitu chovu?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

19.července 2020

Podpis oponenta